

Рождественский бал

2019



26 января у второклассников Вологодского многопрофильного лицея состоялся Рождественский бал на сказочную тематику. Каждый класс представлял инсценировку эпизода сказки. У 2 «б» это были сказки «Морозко» и «Щелкунчик». Все участники хорошо подготовились, продумали костюмы, декорации и движения. На балу постоянно звучала музыка, мы танцевали полонез, польку-тройку, котильон. Отдельно дети и родители подготовили вальс. Ближе к завершению бала проходил конкурс масок. Большинство из них были сделаны своими руками. За свой труд все получили призы.

Много интересного было на балу: и конкурс стихотворений, и мастер-класс Натальи Никифоровны, и музыкальные композиции в исполнении учеников лицея.

В завершении бала ансамбль «Веснушки» исполнил добрую песню «Зимняя сказка», а родители поблагодарили организаторов. Этот бал надолго запомнится детям и родителям, потому что окунул нас в сказочный мир Рождественского бала!

Горин Максим 2 «б» класс.



«Мне бал очень понравился: были красивые танцы и интересные сказки. Была очень праздничная атмосфера, было интересно участвовать в мастер классе "Полька-тройка" и играть в Котильон. Ещё мне понравились конкурсы "Буриме" и викторина.

Я считаю, что мы с ребятами хорошо исполнили непростые танцы. Я рада, что мы с одноклассниками собрались на этом балу и были счастливы!»

Мальшева София



«Мне понравились маски, интересные и разнообразные. Моему папе запомнился спектакль "Морозко", особенно игра Ани и Лиды, а маме понравился зал - светлый высокие потолки и большие окна с двух сторон.»

Зайцев Роман

«Замечательный бал! Особенно хочу отметить постановки сказок и танец родителей! Так же очень понравился зал, светлый, уютный, то, что нужно!»

Беляев Илья

«Рождественский бал- замечательный праздник, который мы ждём и к которому мы готовимся. Бал мне очень понравился. Атмосфера на нем была волнующей, волшебной и сказочной. Все участники бала элегантно одетые. Девочки в красивых платьях, а прически у них- произведение искусства.

Особенно мне понравился танец «Полька-тройка» за его четкость и синхронность. Запомнился танец в масках. Интересно было угадывать, кто скрывается за каждой маской. Очень понравилась постановка нашего класса по сказке «Морозко». Ребята сыграли свои роли как настоящие актеры. Рождественский бал- самое яркое и запоминающееся событие в нашем лицее. Я рад и горд тем, что являюсь его участником!

Олейников Егор

«Хорошее мероприятие, легкая и приятная атмосфера праздника.

Было интересно и совсем не скучно!»

Сидоров Роман



«Впечатления о бале самые хорошие. Как здорово было окунуться в сказку! В мир красоты, волшебства и детства! Приятно было смотреть на нарядных ребят, на девочек в платьях принцесс и мальчишек - маленьких джентельменов в костюмах и галстуках. Это так трогательно! Видеть, как дети стараются плавно и в такт выполнить все движения в танце, как артистично они играют и выразительно читают слова в постановках сказок! Они большие молодцы! Я в восхищении! Спасибо за чудесный праздник!»

Мальшева Марина Юрьевна.

